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K R Á S A

Posmievačikom odzvonilo. Tvar 
a veľkosť ušníc možno upraviť do 

pekného tvaru na klinike 
estetickej chirurgie.

V POZORE
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eď prídete k chirurgovi so žiadosťou 
o korekciu odstávajúcich uší, určite vám 
rád vyhovie. Zákrok zvyčajne prebieha 
v lokálnej anestézii a trvá približne 1 

a pol hodiny. Otázky okolo uší nám vŕtajú v hlave, 
a preto sme sa spýtali odborníčky MUDr. Barbory 
Brezovej, PhD., MPH, MHA, plastickej chirurgičky a 
špecialistky estetickej medicíny. Prezradí všetko, čo 
o súmerných ušiach potrebujete vedieť.
 
Ucho je orgán, ktorý má niekoľko častí. Existuje viac 
typov uší a vrodených chýb. Od odstávajúcej chrupav-
ky cez jej nedostatočné formovanie atď. Ak je poško-
dená koža, operácia je otázna, no pri ušiach nejde len 
o vonkajší povrch, ale aj o  formovanie chrupavky. 
U veľmi malých detí sa niekedy neodporúča operá-
cia práve preto, že by sa museli operovať v celkovej 
anestézii. Vykonáva sa vo vyššom detskom veku pred 
nástupom do školy alebo okolo 10. roku dieťaťa. Tre-
ba rátať s pooperačnou starostlivosťou, ktorá zahŕňa 
aj nosenie elastickej bandáže v lehote dvoch týždňov a s určitou 
bolestivosťou uší po operácii. 
 
HOJENIE JE OTÁZKOU
ŠPECIÁLNEHO PRÍSTUPU
Medzi hojením kože a hojením chrupavky je rozdiel. Koľ-
ko času trvá, kým sa odstávajúce uši po operácii úplne zhoja? 
„Každé tkanivo sa hojí rôzne dlho. Koža, v závislosti od hĺb-
ky operácie, zvyčajne 10 až 14 dní. Chrupavky vyžadujú dlhší 
čas, až niekoľko mesiacov. Majú totiž svoju ,pamäť‘. Preto sa 
používajú špeciálne stehy na ich formovanie, rôzne bandá-
že, čelenky a pomôcky po operácii. Ojedinele sa môže stať, že 
ucho nebude v želanom tvare a bude potrebná reoperácia.“  
 
NÁUŠNICE, PIERCINGY & SPOL.
Po nepodarenom piercingu alebo nevhodných náušniciach navštevu-
jú chirurga ľudia s poškodeným kožným tkanivom. MUDr. Barbora 
Brezová sa s tým stretáva pomerne často: „Áno, korekcie po piercin-
goch sa vykonávajú. Najčastejšie je zranený ušný lalôčik pri traume 

náušnicou. Ženy v staršom veku zasa 
prichádzajú s prosbou o korekciu ušné-
ho lalôčika z dôvodu jeho ochabnutia 
po nosení ťažkých šperkov. Aplikuje-
me kyselinu hyalurónovú alebo vy-
konávame chirurgickú úpravu, ktorá 
zmenší lalôčik klinovitou resekciou. 
Tento zákrok nie je náročný.“
 
SÚMERNOSŤ UŠÍ
Aj postavenie uší a asymetria často 
trápi ľudí. Je možné skorigovať ucho 
nižšie, šikmo, vysoko alebo nerov-
nako položené? MUDr. Barbora 
Brezová neodporúča takýto zákrok: „Pokiaľ viem, nie je možné 
zmeniť polohu uší, pretože by sa tým mohol poškodiť zvukovod. 
Ak sa rozhodnete pre estetický zákrok, aj tu je potrebné dodržať 
určité anatomické pomery. Ani príliš ,prilepené‘ ucho nevyzerá 
esteticky a prirodzene.“  
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